

# Escapian

FINEST VACATION HOMES & MORE

# Kako je sve počelo?

Kada birate lokaciju za idealni odmor, znamo da vam je sigurnost vaše obitelji i vas na prvom mjestu. Escapian omogućuje svojim klijentima upravo zabavan, opuštajući, ali siguran odmor uz široki spektar smještaja koji će odgovarati vašim individualnim željama i potrebama poput privatnih kuća i boutique hotela. Escapian je odgovor na novi način življenja i upravo zato postavlja vaše želje i potrebe na prvo mjesto.

Mi smo OTA (eng. online travel agency), specijalisti za područje Republike Hrvatske koji će omogućiti posjetiteljima da sve što im je potrebno za odmor iz snova pronađu na jednom mjestu na preglednoj online platformi koja će im pružiti kvalitetne informacije o ponudi koja ih zanima te s trenutnom mogućnošću rezervacije (eng. booking) svog izbora.

**Tko smo mi?**

## Osnivač

Kristijan Gagulić ima višegodišnje iskustvo u hotelijerstvu gdje je njegov fokus bio na vođenju hotelskih operacija. Kao član uprave jedne od vodećih hrvatskih hotelskih grupacija, sudjelovao je i upoznat je sa svim procesima turističkog lanca, od prodaje smještajnih kapaciteta do hotelskih operacija i pružanja usluga. Stečena znanja, iskustva i kontakte odlučio je iskoristiti kao temelj za ulazak u napredan turistički projekt.

Svjesni smo važnosti očuvanja okoliša i stoga svojim djelovanjem nastojimo razvijati svijest o nužnosti rada na samoodrživosti našeg planeta i naše zemlje. U tu svrhu, od svake ćemo transakcije izdvajati 1% za održiviju i zeleniju Hrvatsku te ćemo isto to ponuditi i našim partnerima, ali i samim klijentima kako bismo zajedno uz rad i odmor uživali u osjećaju ponosa što smo barem malim dijelom pripomogli razvoju zelene i održive planete.

**Budućnost je zelena!**

## I to nije sve...

Naša vizija za razvoj platforme Escapian je konstantno ulaganje u širi opseg naših usluga. Želimo povezati sve segmente turističkih aranžmana - transfera, izleta, brodova, domaćih proizvoda, itd. Escapian želi omogućiti zajednički rast svih sudionika hrvatskog turizma, na zadovoljstvo svakog posjetitelja. Ponuda usluga i smještaja prvenstveno je usmjerena na hrvatsko tržište, međutim istovremeno pripremamo ponudu na – internacionalnom tržištu.



# Zašto putovati s nama?

**“ I mi volimo putovati – upravo je to ono što nam je zajedničko. Stoga, poduzimamo aktivnosti koje će svakom gostu omogućiti putovanje i boravak iznad njegovih očekivanja i želja. ”**



Izbirljivi smo kad tražimo kvalitetu, ali to ne ograničava naš izbor. Volimo vile i kuće za odmor koje imaju zanimljive karakteristike, neovisno radi li se o neobuzdanom luksuzu, nezaboravnom pogledu ili ekstravagantnom dizajnu.

A kada je riječ o otkrivanju upravo takvih: jedinstvenih, neobičnih i izuzetnih kuća za odmor i vila, mi smo tu. Imamo iskustvo u turizmu i pružanju usluga koje će pomoći svakom klijentu pronaći savršen odmor sve do posljednjeg detalja.

Sada je pravo vrijeme da starim gostima pokažete višu razinu odmora u vašoj kući, a novim gostima i njihovim obiteljima ili prijateljima omogućite iskustvo o kojem će još dugo sa zadovoljstvom pričati!

Naše ideje o putovanjima dat će gostima nadahnuće jer svako je putovanje stvoreno jedinstveno za njih, uz još puno više mogućnosti za izabrati.

Hrvatska zaista obiluje raznolikošću. Fascinantna povijest, zadivljujuća obala i prekrasni gradovi čine je beskrajno zanimljivom za posjet.

Ako gosti traže „more i sunce“, toga im neće nedostajati. Zabačena plaža ili lijepi bazen učinit će da se potpuno opuste i uživaju.

Traže li „aktivni odmor“ – planinarenje, istraživanje rimskih ruševina ili jedrenje, odmor u Hrvatskoj upravo je ono što traže.

Gastronomija je ono što se ne smije zaboraviti. Uz čašu finih i već svjetski prepoznatih vina, svježe rezanog pršuta i sira ili svježih plodova mora zadovoljit će potrebe i najistančanijih nepca.

**Inspiracija**

# Naši proizvodi

## 1.

### Tjedni najam vila/kuća za odmor

Gostima koje se odluče se za ljetovanje između svibnja i listopada, mi ćemo se pobrinuti da ono bude nezaboravno. Kroz Escapian digitalnu platformu gosti mogu vizualizirati svoj idealni odmor. Odmoriti se u zelenilu središnje Istre, uz obalu na nekom od otoka ili u blizini povijesnih centara Splita ili Dubrovnika uz veliki izbor vila i kuća za odmor.

## 2.

### Mjesečni najam vila/kuća za odmor

Odmarati i raditi se može i van ljetne sezone! Svi koji imaju opciju, "rada od kuće" i koji traže vrijeme samo za sebe, stvaranje nove pozitivne energije ili povećavanje produktivnosti uz zvuk valova, daleko od gradske vreve, kroz pogled na netaknuti krajolik pronaći će mjesto na kojem mogu preseliti svoj ured i raditi u opuštenoj atmosferi.

## 3.

### Boutique hoteli

Sve popularnija vrsta smještaja su manji privatni hoteli koji odišu obiteljskom atmosferom, nesvakidašnjeg dizajna i nerijetko jako luksuzno uređeni. Svaki gost dobiva individualni pristup uz vrhunski standard usluge.



# Naši proizvodi

## 4.

### **VIP Concierge usluga**

Svima koji žele uživati u nevjerojatnom iskustvu putovanja i odmora unajmljujući luksuznu kuću za odmor ili privatnu vilu, mogu iskoristiti našu ekskluzivnu uslugu VIP Concierge. Sav stres oko planiranja i organizacije odmora je na nama. Gosti koji dopuste da ih iznenadimo maštovitim iskustvima i pomognemo oko najsitnijih detalja nerijetko su iskreni glasnici destinacija i odabranog smještaja.

## 5.

### **Dostava na kućni prag za goste vila i kuća za odmor**

Na idealnom odmoru cilj je potpuno opuštanje. Gostima nudimo nabavu i dostavu paketa pića te drugih sličnih paketa i prije dolaska u kuću za odmor. Upravo ovom uslugom pružamo našim gostima bezbrižnost oko svakodnevnog odlaska u kupovinu. Može li zasluženi odmor započeti bolje nego uz pun hladnjak, čašu hladnog pjenušca ili limenku omiljenog piva?



# Escapian

[hosts@escapian.com](mailto:hosts@escapian.com)